 Вариант 1.

1. Реши задачу:  Первоклассники сделали к празднику 20 красных флажков, второклассники – 30 зелёных флажков, а ученики третьего класса изготовили ещё 45 синих флажков. Сколько всего флажков сделали школьники?
2. Реши примеры:
15 + 21=                             43 – 26 =
63 – 12 =                            53 + 28 =
69 + 20 =                            26 + 39 =
70- 3 =                                71 –  8 =
3. Замени умножение сложением и найди значение выражения:
5 x 4 =
3 x 5 =

7 x 3 =

4. Начерти квадрат со стороной  2 см 5 мм и вычисли периметр этого квадрата.
5. Реши уравнения:

x + 36 = 89                         y – 18 = 60   

30 января.   Вариант 2.
1. Реши задачу:  Книжном  магазине  Маша купила тетрадь за  20рублей, дневник за 40рублей и ручку за 16 рублей. Сколько стоила вся покупка?
2. Реши примеры:

45 + 13 =                               65 – 39 =

29 – 17 =                               26 + 17 =

30 + 46 =                               37 + 25 = 

50 – 8 =                                 47 - 9 =

3. Замени умножение сложением и найди значение выражения:

6 x 4 =

8 x 3 =

3 x 4 =
4. Начерти квадрат со стороной  3см 5 мм и вычисли периметр этого квадрата.
5. Реши уравнения:

25 + y = 78                           x – 16 = 40
